
AANWIJZINGEN

Namen van personen, locaties, gebeurtenissen, begrippen, monumenten etc. kunnen in het Nederlands, het Italiaans en het Latijn voorkomen. Soms 

bestaat een antwoord uit meerdere woorden. Dan worden die woorden aan elkaar geschreven en staat tussen haakjes het aantal woorden en letters.

Leestekens zoals het afbreekteken en de apostrof worden niet gebruikt. Voorbeelden: MARCUSANTONIUS = (6.8.); SANTAGNESE = (4.6.); SPQR =

(1.1.1.1.). Let op: in de puzzel komt de letter J niet voor. Als in een woord de letter I staat,  kan dit ook een J zijn..

De oplossing van de puzzel is een zin van 10 woorden. Deze zin ontstaat door de juiste letters achter elkaar te zetten. Eerst wordt de plaats genoemd

van de eerste letter van het woord waarvan een letter is gekozen. Daarna is het volgnummer vermeld van de letter die ingevuld moet worden.

Onderstaand voorbeeld maakt de bedoeling duidelijk:

gevraagde oplossing:

1 T nummers:

2 C A E S A R

A R 3.1 > R

3 4 R O M U L U S

A I I 5.4 > O

5 C A N O V A

6 A I I A 1.4 > M

L U T

7 L V E S T A 7.2 > E

A C

De oplossing van de puzzel vind je aan de hand van onderstaande letters:

1. 140.7 67.8 6. 39.2 125.9 22.2 26.5

2. 182.2 110.5 69.4 7. 153.4 V 6.2 156.5 10.3 56.3

3. 62.2 167.3 50.5 30.3 178.4 132.4 8. 58.5 36.6

4. 155.5 111.2 11.4 145.5 9. 55.10 168.2 49.3 131.6

5. 117.6 33.5 10. 142.2 134.7 183.4 71.3 43.5 135.8 137.7

gemaakte puzzelnog niet gemaakte puzzel


